

## **Сухроб Шарипов: Журналисты слишком избаловали ПИВТ**

Партия исламского возрождения Таджикистана (ПИВТ) по своему авторитету сегодня стоит ничуть не выше Коммунистической партии Таджикистана. Однако, отметил Шарипов, наши журналисты почему-то отдают предпочтение ПИВТ, игнорируя мнения других семи политических партий республики, заявил в четверг глава Центра стратегических исследований при президенте РТ Сухроб Шарипов на пресс-конференции, сославшись на исследования Центра.

«Не представляю, что бы стало с ПИВТ, если бы таджикские журналисты стали более внимательны к другим партиям, освещая их деятельность и вынося на страницы своих изданий мнения той или иной партии по происходящим в стране событиям», - сказал он.

Глава ЦСИ считает, что правительство республики и журналисты слишком избаловали ПИВТ. «Журналисты, часто контактируя с представителями данной партии и создавая искусственный ажиотаж вокруг нее, забывают о других политических партиях, - сказал он. - Это неправильно и несправедливо. А самооценка пивтовцев является всего лишь их иллюзией».

С. Шарипов отметил, что реальный потенциал ПИВТ показали прошедшие в феврале прошлого года парламентские выборы в республике, по итогам которых в Маджлиси намояндагон прошли лишь два представителя этой партии.

Между тем, С. Шарипов убежден, что не нужно брать пример, и идти за исламскими государствами. «Исламские государства сегодня в мире являются самыми неразвитыми, - отметил он. - Мы выбрали демократический путь и должны следовать по этой дороге. Мы можем развиваться только в том случае, если сохраним демократическую, светскую и правовую направленность нашего государства».